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Letošnje zasedanje češkoslovaške in jugoslovanske komisije
na področju geologije, ki se je letos odvijalo v Pragi, ni samo
poglobilo že sedaj uspešnega sodelovanja, temveč je vneslo
tudi nove, sveže elemente, ki lahko v prihodnjih letih izboljšajo
rezultate geoloških raziskovanj doma, v svetu in v deželah v
razvoju.

Osnovni motiv za sodelovanle med geološko raziskovalnimi
organizacijami Jugoslavije in CSSR, ki se je začelo že v letu
1976, je spoznavanje metodologije, raziskovanja, rezultatov
raziskovanja in večanje racionalnosti in ekonomičnosti geolo-
ških raziskav v celoti. V osmih letih je med Jugoslavijo in ČSSR
izmenjalo izkušnje več geološko raziskovalnih organizacij in,
posameznih strokovnjakov.

Še posebej uspešno so na letošnjem bilateralnem zasedanju
ocenili minulo leto, ko je bilo v Jugoslaviji in ČSSR opravljenih
kar 26 raziskovalnih nalog, ki jih je izvedlo 34 jugoslovanskih in
27 čeških strokovnjakov. Ob tem velja poudariti vlogo Geolo-
škega zavoda Ljubljana, ki je bil nosilec kar 10 od 26 raziskova-
Inih projektov.

Predsednika jugoslovanske in češkoslovaške delegacije, inž
Peter Grašek in Jan Kuršn sta 16. februarja 1984 v Pragi podpi-
sala protokol o sodelovanju na področju geologije v letu 1984.
Obe državi bosta sodelovali na področju raziskav energetskih
surovin ter na drugih aktualnih geoloških \n hidrogeoloških
problemih. V letu 1984 bo 61 jugoslovanskih strokovnjakov
obravnavalo na Češkoslovaškem 22 tem in 50 češkoslovaških
strokovnjakov v Jugoslaviji 32 raziskovalnih nalog Protokol
določa tudi skupino vrhunskih strokovnjakov za razvijanje po-
dročja geometrije. Novost je v sodelovanju pri skupnem izdelo-
vanju vrtalne opreme, pribora in orodja za potrebe geologije in
rudarstva med jugoslovanskimi in češkoslovaškimi proizvajalci
tovrstne opreme. Ne nazadnje pa velja omeniti, da so v proto-
kolu tudi določili predstavnike obeh držav, ki bodo poskušali
najti model za sodelovanje ali skupno nastopanje doma, v svetu
in v deželah v razvoju.
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